

2024年七夕“遇见爱情”南阳单身青年联谊会举办——

影院里，来一场美丽邂逅

本报记者 张玲 文/图

手持同一场电影票，坐在相邻位置，感受这一刻内心的静谧，在电影院里面找爱情，很有创意吧！

8月10日，在“世纪佳缘邀你观看《负负得正》2024年七夕‘遇见爱情’南阳单身青年联谊会”上，200余名单身男女齐聚万达影院，参加联谊活动，展现魅力，争取脱单。

本次活动由市总工会、市妇联、团市委、市人才服务中心、南阳报业传媒集团联合举办，南阳世纪佳缘婚恋公司冠名支持，旨在搭建桥梁，让单身青年邂逅缘分，拥抱真爱。



相互认识

在游戏中由陌生到熟悉

当天下午2时30分，参与活动的单身男女陆续到场。前来参与活动的嘉宾中，有的是医生，有的是老师，还有的是消防救援队员……入场时，嘉宾们都带上号码牌，素不相识的单身男女相邻而坐，在游戏中熟悉彼此，在电影的加持下为感情升温。

活动在影厅举行，现场氛围轻松而温馨，随着活动的开展，联谊会的气氛也逐渐升温。在主持人的引导下，现场的单身男女纷纷参与到各种趣味盎然的互动环节中。有人在“很高兴认识你”环节记下了心仪嘉宾的号牌，有人在“击鼓传花”环节展现了机智与幽默。“我是一名老师，想找能跟

我同频共振、志趣相投的人。”“我今年33岁，想找一个人互相陪伴。”自我推荐环节更是将现场气氛推向了高潮。

“不仅拿到了奖品，还认识了好几个聊得来的朋友，真的很高兴！”拿着获得的300元蹦K欢唱券和南都令旅游卡，嘉宾马峻朴告诉记者，因为他是一名消防救援队员，他的“社交圈”很小。但活动中一个个有趣的互动让他逐渐敞开心扉，结识了一个又一个有趣而可爱的人。

记者在现场看到，大家在活动中都积极主动，游戏过程中，男女嘉宾由陌生到熟悉，渐渐敞开心扉，与身边的人亲切交流。

在观影氛围里让感情升温

下午4时整，电影准时开场。单身男女在影厅观看由南阳益笼包公益观影团赞助观影的浪漫爱情电影《负负得正》。这部影片讲述了大城市上班族黄振开（朱一龙饰）的奇妙经历，以独特的视觉风格和深刻的情感表达，引发观众对于爱情、生活和自我价值的深刻思考，影片自上映以来，受到了广大观众的热烈关注和好评。这部集爱情、奇幻、成长于一体的电影也引发了现场单身男女的共鸣。

在将近两个小时的观影过程中，记者发现，有好几对年轻人转移了注意力，和身边的异性小声聊了起来。还有的人在观影间隙，和身边人相互交流观影心得。因为有了更多的共同话题，彼此

加深了解，紧紧抓住获得幸福的机会。

一位女嘉宾说：“电影院相亲很特别，气氛很好，在看电影的过程中，有了亲近感，相处起来完全不尴尬。”一位男嘉宾告诉记者：“今天这样的相亲方式很轻松，在周末看一场电影，还能认识几个朋友，我感觉非常惬意。”“真心感谢主办方搭建这样一个平台，让我们这些单身青年有机会在传统佳节中找到属于自己的浪漫，这次在电影院里联谊的模式，也让我在轻松的交友环境中认识了和我有一样观影感受的她，我们加了微信，打算进一步交流。”记者在现场看到，在联谊活动结束后，男女嘉宾们有说有笑地走出了影院，但愿他们能碰撞出爱的火花。

携手解决单身男女婚恋问题

关心青年、服务青年是市总工会、市妇联、团市委、市人才服务中心、南阳报业传媒集团举办联谊会的初衷。在这次联谊会上，新颖的方式、热烈的气氛，不仅为单身青年婚恋交友搭建了平台，也增进了男女青年之间的交流，建立了友情，在一定程度上促进了青年们更好地投身到社会发展建设中，对提升我市文明程度，促进社会和谐起到了积极推动作用。

“把帮助青年人解决婚恋问题作为引进人才、留住人才，服务南阳高质量发展的大事来抓，这是举办联谊会的初衷，也是我们义不容辞的责任。”面对众多满怀希望且真诚的参与者，活动主办方表示，将充分发挥新闻媒体的传播优势和组

织作用，携手各相关单位，为更多青年朋友找到理想的人生伴侣，让美丽南阳充满爱的气息，更加幸福宜居。

“希望为更多单身男女创造青春聚会的平台，引导他们树立正确的婚恋观、家庭观、价值观，让更多的青年热爱南阳、扎根南阳、建设南阳。”南阳世纪佳缘婚恋公司相关负责人表示，南阳世纪佳缘婚恋公司推出了“心灵匹配，成就幸福婚姻”的独特婚恋服务模式，并将心理学和情感学引入婚恋交友领域，为广大单身青年提供最具品质的婚恋服务。同时，该公司将继续深入了解青年人实际需要，帮助他们展现自我、拓宽交际，为南阳高质量发展贡献青春力量。③7

2024年南阳首届爱情“微马”挑战赛举行——

七夕 让我们为爱奔跑

本报讯(记者 吕文杰 张兰) 8月10日，2024年南阳首届爱情“微马”挑战赛在南阳世界月季大观园精彩开跑。

本次爱情“微马”挑战赛由南阳文旅集团、南阳宛美数智产业发展集团主办，由南阳世界月季大观园景区承办。活动筹备以来，南阳市民以及外地跑友热烈响应、积极参与。赛事设置了“微马”(13.14公里)、半程“微马”(6.07公里)、欢乐跑、健康跑、亲子跑等项目。

下午6时20分左右，在引导车的带领下，选手们闻令出发。比赛线路两旁，姹紫嫣红的月季花开得正艳。赛道融入了众多独特月季景观，如月季湖、月季大舞台、卧龙书院(月季博物馆)、月季花街等，参赛选手在竞速之余，还可以领略月季大观园花海如云、粉黛缤纷、湖光潋滟的独特风光。

长江跑团、汉冢跑团、姜营跑团……本次比赛吸引了80余个社团1000余人参赛，其中南阳长跑协会派出400多名长跑爱好者参赛。除了民间社团，南方航空公司等企业也派出代表队参赛。经过激烈角逐，市民李杰用时47分钟荣获男子组第一名。女子组第一名韦金英今年43岁，在她的带领下，全家人一起参与到本次活动中。

以路跑为媒、以赛事营城。本次赛事激发了全民健身热情与城市发展活力，不仅点燃了健身热潮、活跃了消费市场，也对拉动城市经济增长做出了贡献。赛事与南阳文旅深度融合，把七夕节与月季深度融合，把“微马”活动的地点设在“爱情最佳表白地”月季大观园里，跑道赛程也刚好设计的是13.14公里，寓意“一生一世”的浪漫承诺，用这种方式为市民搭建一个集运动、健康、爱情于一体的交流平台，让这场“微马”成为这个夏日里最美好的回忆。③7

